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Rozsáhlá modernizace Léčebny dlouhodobě nemocných v Rybitví, kterou Pardubický kraj
plánuje, je rozdělena do několika etap. Kraj tak reaguje na rostoucí potřeby následné
zdravotní péče spojené se stárnutím populace. Součástí modernizace bude výstavba nových
objektů, demolice části stávajících budov a další stavební úpravy. Cílem je nejen rozvoj
kapacit, ale i postupné zlepšení komfortu prostředí pro pacienty a personál. Kapacita
zařízení by se mohla navýšit až o téměř 40 lůžek

Plán první etapy

S provozem léčebny a postupem příprav stavby se osobně seznámil hejtman Martin Netolický spolu s
náměstky pro oblast investic a zdravotnictví.

„V rámci první fáze vznikne přístavba lůžkové části, která umožní snížit stávající šestilůžkové pokoje
na maximálně čtyřlůžkové, protože aktuální stav neodpovídá standardům 21. století. Současně dojde
k přesunu administrativních prostor do nových prostor a uvolněné kanceláře budou přeměněny na
další lůžkové pokoje. Realizaci přístavby bude předcházet úprava stávajícího objektu a vybudování
nového výtahu, což je základní předpoklad pro bezpečný provoz budoucího lůžkového oddělení.
Celkově odhadujeme, že realizace obou částí první etapy nepřesáhne 200 milionů korun. Soutěž o
dodavatele plánujeme zahájit ještě letos, protože stavební povolení již bylo vydáno a brzy nabude
právní moci,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Technické řešení stavby a postupné navyšování kapacity lůžek

Nový lůžkový pavilon bude mít čtyři nadzemní podlaží a naváže na stávající objekt léčebny tak, aby
společně vytvořily kompaktní dispoziční celek. „Zastavěná plocha přístavby bude přibližně 560 m² a
celková hrubá podlahová plocha činí 1 860 m². V objektu nového pavilonu vznikne prostor pro 20
nových lůžek a v přízemním podlaží i administrativní a provozní prostory. Dalších 15 lůžek vznikne v
prostorách hlavní budovy poté, co se z ní stávající kancelářské provozy přesunou do nové přístavby a
uvolněné kancelářské prostory budou rekonstruovány na pokoje, takže celková kapacita zařízení by
se v budoucnu mohla zvýšit až o 35 nových lůžek. Objekt je navržen jako plně bezbariérový. Součástí
stavby je vybudování nového výtahu na severní fasádě objektu, instalace náhradního zdroje
elektrické energie a další technologické úpravy, které zajistí bezpečný a komfortní provoz. Přestavba
zahrnuje i demolici stávajících nevyhovujících provozních objektů,“ popsal první náměstek hejtmana
pro oblast investic Dušan Salfický.

Význam modernizace pro pacienty

Význam rozšíření lůžkové části a modernizace prostředí ocenil i náměstek hejtmana pro
zdravotnictví Pavel Štefka. „Jedním z problémů, který v Rybitví dlouhodobě vnímáme, jsou
vícelůžkové pokoje bez dostatečného soukromí. Pro pacienty není ideální, aby se v jednom prostoru
odehrávala jak jejich léčba, tak návštěvy rodiny. Modernizace areálu a výstavba nového pavilonu
nám umožní vytvořit důstojnější a komfortnější prostředí odpovídající současným standardům
zdravotní péče. Zároveň nám pomůže flexibilně reagovat na rostoucí potřebu následné podpory a
zajištění většího soukromí pro pacienty.“



Přejmenování LDN Rybitví

K dalším změnám patří i plánované přejmenování LDN Rybitví, aby název lépe vystihoval podstatu
poskytovaných služeb. Na společném setkání bylo odsouhlaseno, že nový název, Centrum následné
péče, nejlépe vystihuje charakter zařízení. „Tato péče, přestože podmínky jsou poněkud skromnější
než v některých dalších zařízeních, je výjimečná a vysoce kvalitní, což je dáno především
zkušenostmi a nasazením personálu. Humanizace celého zařízení, tedy zlepšení komfortu pro
pacienty, je pro nás prioritou a uděláme vše pro to, aby byla postupně co nejdříve realizována,“
doplnil hejtman Martin Netolický.

Současná kapacita a role LDN Rybitví

LDN Rybitví je zařízení lůžkové následné péče s kapacitou 105 zdravotních a 17 sociálních lůžek.
Poskytuje služby pacientům převážně přicházejícím z Nemocnice Pardubického kraje, a. s., a
představuje důležitý článek v systému následné zdravotní péče v regionu.
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